



કાંકરેજ તાલુકાના આક્રોલી બસસ્ટેન્ડ પાસે ઘણા સમયથી પાણી પુરવઠાની પાઈપલાઈન લીકેજ થવા પામેલ છે છતાં તેને રીપેર કરવામાં તંત્ર નિષ્ફળ ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈને કાદવ - કીચડનું સામ્રાજ્ય પેદા થવા પામ્યું છે. મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધવા પામ્યો છે. સ્થાનિક વેપારીઓ અને બન્ને ભાજુ માધ્યમિક શાળા તેમજ પ્રાથમિક શાળાઓ આવેલ છે ત્યાં શાળાના જતા ૧૦૦૦ બાળકો અને રાહદારીઓને ગંદકીમાંથી પસાર થવું પડે છે છતાં પાણી પુરવઠા વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા પાઈપને રીપેર કરવામાં આવતી નથી. શું પાણી પુરવઠાના અધિકારીઓ ધોર નિદામમાં કે પછી ઓંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે. (તસવીર : હેમુભા વાઘેલા)

### અંબાજી પદયાત્રીઓ માટે ઈટાદરા સેવા કેન્દ્રનો ૨૦મીથી પ્રારંભ થશે

માણસા, તા. ૧૬ ભાદરવી પૂનમના મેળામાં અંબાજી જતા પદયાત્રીઓ માટે ઈટાદરા સેવા મંડળ ઈટાદરા દ્વારા ચાલુ વર્ષે તા. ૨૦ થી ૨૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ રુધી સેવા કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવશે. ભાદરવી પૂનમના મેળામાં અંબાજી જતા પદયાત્રીઓ માટે માણસા તાલુકાના ઈટાદરા ખાતે કાર્યરત ઈટાદરા સેવા મંડળ દ્વારા

નિત્યાનંદ કોટનજીન, ખરણા, બોરૂ-ગોઝારીયા રોડ ખાતે સ્નાન માટે ગરમ પાણી, પીવાનું ઠંડું મીનરલ પાણી, નાસ્તો, ચા-કોફી દવાઓ, આરામ માટે તથા રાત્રે સુવાની સગવડ, નાના બાળકો માટે ઘોડીયાની સગવડ અને મોબાઈલ ચાર્જ કરવાની સુવિધાઓ પુરી પાડવામાં આવશે તો સર્વે પદયાત્રીઓને આ સેવાનો લાભ લેવા આયોજકોએ અનુરોધ કર્યો છે.

### પાલનપુર લૉ કોલેજમાં સ્વાસ્થ્ય સારવારનું વ્યાખ્યાન યોજાયું

પાલનપુર, તા. ૧૬ કામદારના સ્વાસ્થ્ય અને સારવાર અંગે વ્યાખ્યાન આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જગદીશભાઈ પટેલે કે જેઓ પીપલ્સ ટ્રેનિંગ સેન્ટર વડોદરામાં નોન ગર્વમેન્ટ ઓર્ગેનાઈઝેશનમાં કાર્યકર્તા છે. કામદારના સ્વાસ્થ્ય અંગે સારવાર અંગે પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા જાણકારી આપેલ. તેમાં તેઓ દ્વારા કામદાર અંગેના વિવિધ કાયદાઓ

સમજાવી હાલની પરિસ્થિતિ વિશે સચોટ ચિંતા આંકડાકીય માહિતી તેઓના અનુભવના આધારે આપેલ. કાર્યકર્તાનું સંચાલન પ્રા. વૈશાલી પંચાલે કરેલ અને મહેમાનોનું સ્વાગત પ્ર. ડો.મિનલ ઉપાધ્યાય દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. મહેમાનોનો પરિચય પ્રા. એ.એન. કારીયાએ આપેલ. આભારવિધિ પ્ર. ડો.મિનલ ઉપાધ્યાયે કરેલ હતી. જગદીશભાઈ દ્વારા પ્રશ્નના જ્ઞાનસભર જવાબ આપવામાં આવેલ હતો.

### ખેડબ્રહ્મામાં ગુટખા નાબુદી અંતર્ગત રેલી યોજાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા પંચકમાં ગુટખા નાબુદી અભિયાનને વધુ અસરકારક બનાવવાના આશયથી શનિવારે વિવિધ શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સંતશ્રી નથુભાપા જયોની વિદ્યાલય ખાતે જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ જયુભાઈ પટેલે રેલીને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભોજપભાઈ મકવાણાસા ઉપપ્રમુખ સુરેશભાઈ પટેલ, આચાર્ય સુરેશભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત રેલીને રમીલાબેન બારાએ પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ સાથે કોલેજ દ્વારા પણ રેલી કાઢવામાં આવી હતી. આ રેલી શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ફરી હતી. જેમાં લોકોને ગુટખાથી થતા નુકશાનના બેનર પણ દર્શાવી જાગૃતિ લાવવા પ્રયત્ન કરાયો હતો.

### પ્રાંતિજમાં સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૬ સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત પ્રાંતિજ ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદજીના વ્યાખ્યાનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કોલેજના ભાઈ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. પ્રાંતિજમાં સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. ઉપસ્થિત મહેમાનોએ સ્વામી વિવેકાનંદજીના જીવન કવનને સ્પર્શતા વક્તવ્યો રજૂ

કરી યુવાનોને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. તેમજ યુવાનોને વ્યસન મુક્ત રહેવા સંકલ્પ લેવાડાવ્યો હતો. કાર્યક્રમમાં ગ્રંથાલય નિયામક ડૉ. પ્રદિપ આઝાદ, પ્રિન્સીપાલ કામદેવ પ્રસાદ, સાહિત્યકાર કલ્પેશ પટેલ, વસંતભાઈ ઉપાધ્યાય, મદદનીશ ગ્રંથાલય નિયામક એન.એમ. ચૌહાણ તેમજ મોટી સંખ્યામાં કોલેજના ભાઈ-બહેનો હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન પ્રો. કાન્તિભાઈ પ્રજાપતિએ કર્યું હતું.

### ગિંજાની વિજયા બેંકમાં હિન્દી દિવસ ઉજવાયો

ગિંજા, તા. ૧૬ ભારતની રાષ્ટ્રભાષા હિન્દી હેઠળ સમગ્ર દેશમાં હિન્દી ભાષા બોલાય છે. ગુજરાત સિવાયના મોટાભાગની સરકારી કચેરીઓમાં હિન્દી ભાષાનો ઉપયોગ થાય છે. ત્યારે દર વર્ષે ૧૪મી સપ્ટેમ્બરના રોજ હિન્દી દિવસની ઉજવણી થતી હોય છે જે મુજબ આ વર્ષે પણ રાષ્ટ્રીય કૃત વિજયા બેંકની ગિંજા શાખામાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. બેંકની શાખાના પ્રબંધક રાજીવ રંજન બેકના

# કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ગુજરાતને સતત અન્યાય થતો હોવાનો બનાસકાંઠા ભાજપ પ્રમુખનો આક્ષેપ

બનાસકાંઠા, તા. ૧૬ કેન્દ્રની યુપીએ સરકાર દ્વારા પેટ્રોલ, ડિઝલ, કરોસીન, રાંધણતેલ, સી.એન.જી., ખાતર અને કેન્દ્રના કરવેરામાં વધારો કરી ગુજરાતને

સતત અન્યાય કરવામાં આવે છે તેવો આક્ષેપ બનાસકાંઠા ભાજપ પ્રમુખ કે.એસ. મોગરાએ કર્યો હતો. કેન્દ્રની યુપીએ સરકાર પર વધુ આકરા પ્રહારો કરતા ડૉ. કે.એસ.

મોગરાએ ઉમેર્યું હતું કે વિકાસને અવગણીને ઈર્ષાળુઓ, અસંતોષીઓ, અવસરવાદી અને કોભાંડી તત્ત્વો ગુજરાતની પ્રજાને ગુમરાહ કરવાના પેતરા રચે છે. એવા

ગુજરાત વિરોધી તત્ત્વો ગુજરાતની પ્રજા સમય આવે જડબાતોડ જવાબ આપશે જ. આજે જ્યારે દેશના સ્વાભિમાન અને સંસ્કૃતિને ઉજાગર કરનાર પૂજ્ય સ્વામી વિવેકાનંદ

વિકાસ યાત્રા લઈ નરેન્દ્રભાઈ મોદી પવિત્ર યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે પહોંચશે તો બનાસકાંઠા વાસીઓને મોટી સંખ્યામાં યાત્રામાં જોડાવવા અનુરોધ કર્યો હતો.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

### અંબાજી વિકાસયાત્રામાં ઉમટી પડવા આહવાન

સ્વામી વિવેકાનંદજીની ૧૫૦મી જન્મજયંતિથી રાજ્યભરમાં સતત એક વર્ષ સુધી ઉજવણી અંતર્ગત સ્વામી વિવેકાનંદ વિકાસયાત્રા આજે ૧૭મી સપ્ટેમ્બર મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિને યાત્રાધામ અંબાજીમાં પ્રવેશ કરશે. તે સંદર્ભે આજે અંબાજીમાં યોજાયેલ પત્રકાર પરિષદ સંબોધતા કે.સી. પટેલે જણાવેલ કે યાત્રાધામ બેચરાજીથી શુભારંભ કરી વિકાસયાત્રા રાજ્યભરમાં પરિભ્રમણ કરી વિકાસનંદજીના વિચારોને જીવનમાં ઉતારવા અનુરોધ કરાશે. મોદીજીના શાસનને આવનીકાલે ૪૦૦૦ દિવસ પુરા થતા એક રેકોર્ડ સર્જશે. આજે અંબાજી એનએસવીએલની ટીમે તેમના કાર્યકરો સાથે ભાજપમાં જોડાવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. કરશનજી વાઘેલા, ડૉ. કે.એસ. મોગરા, જિ.ઈ.ન્યાજી ગણપતભાઈ જોષી, ભરતભાઈ રાજગોર, અરજણભાઈ દેસાઈ સહીત સમગ્ર જિલ્લાની ટીમ તડમાર તેવારીઓમાં વ્યસ્ત છે.



### પ્રાંતિજ ખાતે સીધા ધિરાણના લાભાર્થીઓને ચેકનું વિતરણ કરાયું

સામાજિક અને ન્યાય અધિકારીતા અને ઠાકોર કોળી વિકાસ નિગમના સંયુક્ત ઉપક્રમે પ્રાંતિજ ખાતે વિવિધ સહાય યોજનાના ચેકના વિતરણનો કાર્યક્રમ રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રી જયસિંહ ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો ગયો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિચિતોળા વિકાસ અને આર્થિક ઉન્નયનની દિશામાં કામગીરી કામગીરી કરવામાં આવી છે. જેના પરિપાક રૂપે આજે સીધા ધિરાણની વિવિધ યોજના અંતર્ગત રૂ. ૭૭ લાખના ચેકનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યમાં વસતા વિવિધ પછાત જાતિઓના યુવાનો માટે રોજગારીની વિવિધ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. સમાજના સા પછાત વર્ગના બાળકો ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવી શકે તે માટે અલ્પત માળખાગત સુવિધા સભર શિક્ષણ સંસ્થાઓનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે.

### અંબાજી ખાતે સ્થળ નિરીક્ષણ કરતા મંત્રી આનંદીબેન પટેલ અને નિતીનભાઈ પટેલ

પાલનપુર, તા. ૧૬ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ આવી રહ્યાં છે. વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ યાત્રા સાથે યોજાનાર વિશાળ સભા પૂર્વે આજે મહેસૂલમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલ અને બનાસકાં પ્રભારી મંત્રી નિતીનભાઈ પટેલ અંબાજી ખાતે સ્થળ ઉપર પહોંચી સ્થળ નિરીક્ષણ સાથે યોગ્ય આયોજન અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ યાત્રા

અંતર્ગત ૧૭-૮-૨૦૧૨ ને સોમવારના રોજ અંબાજી ખાતે આવેલ જૂની કોલેજના ગ્રાઉડમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વિશાળ જાહેર સંબોધન હોય આજે જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ ગજેન્દ્રભાઈ સક્કેરા, પ્રદેશ ભાજપ પ્રચાર પ્રસાર સમિતિના સભ્ય રાજેન્દ્ર જોષી તેમની સાથે જોડાયા હતા. તેઓ પાલનપુર શહેર ભાજપ મીડીયા સેલ કન્વીનર પ્રકાશ પરમારે અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

તડમાર તેવારીઓથી મંત્રીશ્રીઓએ સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. મંત્રીશ્રી આનંદીબેન પટેલ અને શ્રી નિતીનભાઈ પટેલની સાથે યાત્રાના જિલ્લા ઈ-ન્યાજી કરશનજી વાઘેલા, જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ ગજેન્દ્રભાઈ સક્કેરા, પ્રદેશ ભાજપ પ્રચાર પ્રસાર સમિતિના સભ્ય રાજેન્દ્ર જોષી તેમની સાથે જોડાયા હતા. તેઓ પાલનપુર શહેર ભાજપ મીડીયા સેલ કન્વીનર પ્રકાશ પરમારે અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

### વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ યાત્રા સંદર્ભે હિંમતનગરમાં ઉપ-યાત્રા યોજાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૬ સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે વિવેકાનંદજીના સ્વપ્નોને સાકાર કરવા ઉપયાત્રાનું આયોજન સાબરકાંઠા જિલ્લા ભાજપ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપયાત્રા તમામ ગામે ગામ ફરી લોકોને માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. યાત્રામાં ભાજપના જિલ્લા, તાલુકા, ગ્રામ પંચાયતના તમામ કાર્યકરો તથા ગ્રામજનો જોડાયા હતાં. હિંમતનગર તાલુકામાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જે.ડી. પટેલના નેતૃત્વમાં કાંકણોલ જિલ્લા પંચાયત સીટ, જિલ્લા મહામંત્રી વિજય પંડ્યાના નેતૃત્વમાં બલવંતપુરા, જિલ્લા પંચાયત સીટ, સવગઢમાં સંસદસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણના નેતૃત્વમાં દિપસિંહ રાઠોડાના નેતૃત્વમાં રાયગઢ જિલ્લા પંચાયત સીટ પર તથા ઈલોલ જિલ્લા પંચાયતની સીટ પર જયેન્દ્રસિંહ ચૌહાણના નેતૃત્વમાં ઉપયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપયાત્રા દ્વારા જાહેર જનતાને માર્ગદર્શન પુરું પાડવાનું કામ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, ધારાસભ્યો, સંગઠનના હોદ્દેદારો, જિલ્લા ભાજપના કાર્યકર્તા મોદી સીટ, જિલ્લા મહામંત્રી વિજય પંડ્યામાં યાત્રામાં જોડાયા હતા અને યાત્રાને સફળ બનાવી હતી.

હિંમતનગર તાલુકામાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જે.ડી. પટેલના નેતૃત્વમાં કાંકણોલ જિલ્લા પંચાયત સીટ, જિલ્લા મહામંત્રી વિજય પંડ્યાના નેતૃત્વમાં બલવંતપુરા, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, ધારાસભ્યો, સંગઠનના હોદ્દેદારો, જિલ્લા ભાજપના કાર્યકર્તા મોદી સીટ, જિલ્લા મહામંત્રી વિજય પંડ્યામાં યાત્રામાં જોડાયા હતા અને યાત્રાને સફળ બનાવી હતી.

### ગુજરાતભરમાં પરિવર્તનનો સંદેશો આપવાનું કામ આ શેરી નાટક દ્વારા કરવામાં આવશે : મોઢવાડીયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ લોક જાગૃતિ અભિયાનના ભાગરૂપે ભ્રમ ભાજપ સરકારના જુલુષા અને ખોટા પ્રચારનો પર્દાફાશ કરવાના ભાગરૂપે 'શેરી નાટક'ના માધ્યમથી લોકોના જનમાનસ સુધી પહોંચાડવાનું આયોજન ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. આ માટે તૈયાર થયેલી નાટ્ય કલાકરોની ટીમને આજ રોજ સવારે રાજ્ય ગાંધી ભવન, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ અમદાવાદ ખાતેથી પ્રદેશ કોંગ્રેસ અર્જુનભાઈ મોઢવાડીયા ત્રિંગલો ધ્વજ ફરકાવી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. નાટ્ય કલાકરોની આ ટીમને સંબોધન કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખશ્રી અર્જુનભાઈ મોઢવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, શેરી નાટકોએ ગુજરાતનું જુનું કલાનું માધ્યમ છે લોક શિક્ષણનું કામ કરવાનું આ શેરી નાટકનો હેતુ છે. પ્રદેશમાં અને દુનિયામાં જે ક્રાંતિઓ થઈ છે તેના મુલમાં વિચારકો છે જેમને નવા વિચારો આપવાનું કામ કર્યું છે શેરી નાટક અને બીજા પરંપરાગત માધ્યમોનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. શ્રી મોઢવાડીયાએ વધુમાં

આ શેરી નાટકો દ્વારા ગુજરાતની વાસ્તવિક પરિસ્થિતિ સુંદર બતાવવાનો પ્રયાસ છે. મુખ્યમંત્રીના અબજો રૂપિયાના ભર્યે થઈ રહેલા જુદા પ્રચારની સામે શેરી નાટકના આ કલાકારો સત્યનો પ્રકાશ પાઠવશે અને આ સત્યનો પ્રકાશ જુલુષામાં અંધારાને દૂર કરવાનું કામ કરશે. ગુજરાતભરમાંથી નાટ્ય કલાના શેરે રહેલા અનેક નાના-મોટા કલાકારોને આ શેરી નાટક માટે ખાસ ટ્રેનિંગ, ઉમદા કલાકારો મારફતે આપવામાં આવી છે અને તેની સ્કીટ પણ શ્રેષ્ઠ લેખકો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે અને ઉચ્ચ કક્ષાના દિગ્દર્શકોએ આ શેરી નાટકોનું દિગ્દર્શનનું વિના મુલ્યે કામ કર્યું છે.

A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of

**Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles**  
**Aquart | Wall Cladding | Marble Stone \* Quartz**  
 and a wide range of vivid pattern with extinguish combinations.

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**asian Radhe**  
 ENTERPRISE

F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Nr. City Pulse Cinema, Opp. Kudasan Bus Stop Gandhinagar - Koba High way, Gandhinagar. Mobile : 94265 13601

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટિક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ એપોલો ગુડઈયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અદ્યતન વિશાળ શો રૂમ

**Nirmala Tyres**  
 Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

રવિવારે મો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

એપોલો એક્સલીવીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે. ૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૭૨૮

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપનાં સેવામાં સરકાર માન્ય

**મોડર્ન મોટર્સ**  
 પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર્.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેંજીંગ

**EXIDE** **કેસ્કો**

બેટરીના ઓટોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓટોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન